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Compte rendu de réunion du 09/07/2019 
 

Présents: P. Viel, C. Chastan, N. Camus, E. Penault, St.Dubreuil, S. Dubreuil, C. 
Guincêtre, M. Choubrac, B. Philippe, J. Savary. 
Ouverture de la séance 19h15. 
 

 Bilan sportif DR/DID/Mixte/championnats régionaux 

- L’équipe DR homme Classique termine 1ère et monte en DRE, Nous avons 

failli participer à la Finale de DR (autorisation de la Fédé pour 

s’inscrire), mais nous sommes fait griller la dernière place des qualifiés 
pour 10 points. Dommage, c’était jouable ! 

- En DID, l’équipe classique termine 4ème, et l’équipe poulie mixte à la 7ème 

place. La DID classique devrait monter en DR car l’équipe de Montlouis 
sur Loire ne repartirait pas. A suivre … 

- Sur le Championnat Régional individuel Tir Extérieur à 70 mètres (Ex 

FITA), nous obtenons 2 médailles d’argent, 1 pour Mickaël Derupty, et 1 
pour Patrick Viel. 

- Nous avons également quelques qualifiés aux divers Championnats ou 

Coupe de France.   

 Bilan du FITA/Fédéral 

- Le bilan financier est positif, nous avons gagné 1059.14 € en tout, 
auxquels s’ajoute 800 € de subventions de la ville de Châteauroux. 

- Christophe fait remarquer qu’il est dommage que les gains de la buvette 
ne soient pas à la hauteur du travail fourni, il pense qu’il faudrait 
révisez les tarifs. 
 

 Bilan du Beursault 
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- Le Gain est de 301.00 €. Le prochain est les 31 Août et 1er septembre, il 
faudra quelques personnes pour marquer et tenir la buvette sur les 
deux jours. 
 

 Calendrier 2019/2020 
- L’AG du club aura lieu le 13/10/19. 
- La 2ème manche de l’Open aura lieu le 11 et 12 janvier 2020. Nous avons 

obtenu 15 lots de l’office de tourisme. Peut-être faudra –t’il aussi 
écrire au Zoo de Beauval, et à des restos sur châteauroux. Voir 
également avec des enseignes telle Darty ou Confo, But Etc… 

 Tour de l'Indre des sports 

Il aura lieu le 7 septembre à la maison des sports, Mickaël gère avec Manu 
et les volontaires disponibles. 
 

 Bilan de l'école de tir et projets pour la saison prochaine 
- L’école de tir à connue une fin difficile liée à la météo. 
- Mickaël arrête, son travail ne lui permet plus d’assurer les cours. Marine 
pourrait prendre la suite avec une séance le mercredi de 19hà 20h30. La 
séance du vendredi sera assurée par Karl et Fred de 19h30 à 21h. Stef 
pourra aider, et assurer les remplacements en cas d’impossibilité.  
- Marine prendra également en charge une séance perfectionnement le 
samedi pour les archers qui le souhaitent. (Infos recueillies après la 
réunion). 
- Les séances découverte auront lieu les 8, 13, 18 et 20 septembre, avec la 
présence de tous les archers disponibles pour aider. Il faut prévoir le 
rapatriement du matériel fin Août. 
- L’école de tir reprendra la dernière semaine de septembre après les 
séances découverte. 
Attention : Nouvelle de dernière minute, le gymnase sera fermé du 21 au 
30 octobre pour cause de réfection du parquet (ponçage, et vitrification) 
 

 Questions diverses 

- Les archers du club souhaitent que l’on continu de distribuer les badges 
de progression qui étaient auparavant pris en charge par le CD. La 
décision à été soumise au vote, et il a été décidé ce qui suit : Les 
demandes de badges devront parvenir à la secrétaire avant le 14 juillet 
de chaque année pour la saison en cours. Celles-ci devront être 
accompagnées de la feuille de marque confirmant le résultat. 
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- Pour les prochaines manifestations organisées par le club, il reste très 
peu de gobelets. Virginie devra dont refaire une commande. Cette fois, 
ce pourrait être des verres blancs non transparents avec inscription 
rouge.  
 

La secrétaire,  
Sylvie Dubreuil 

 
 


